

Planta alcohol a empresa privada

Por más de 20 millones de colones se suscribió ayer el primer préstamo para que la empresa privada construya otra planta productora de alcohol anhidro.

ZUCAR, funcionarios de esa institución y representantes del Ingenio Ahuachapán S.A., luego de firmar el convenio, declararon, que la construcción de esa primera planta privada

—Pasa a la página 31—

Verán corrupción a partir régimen FSH

Ya comenzó a realizarse una amplia investigación de la corrupción gubernamental o estatal, declaró ayer el Ministro de Justicia, Dr. Julio Alfredo Samayoa h.

Investigación que está a cargo de la Comisión Presidencial de Probidad, encabezada por el propio Ministro de Justicia y el Lic. Luis Felipe Alan Alan, V-

—Pasa a la página 19—



NUEVA PLANTA DE ALCOHOL. A un costo de más de 20 millones de colones se construirá, en el Ingenio Ahuachapán, la primera planta privada, productora de alcohol anhidro, que reactivará en dicha zona al sector cañero y

generará más trabajo. Durante la firma de la escritura: Lic. Roberto Trigueros, Lic. Elmer Iván Segovia, Ing. Ramón Ernesto Rodríguez, presidente INAZUCAR, Lic. Mauricio Salaverria, presidente Ingenio Ahuachapán, e Ing. Carlos Escamilla.

Explican situación de petróleo a Asamblea

La variación diaria de los precios del crudo no estabiliza la economía de un país como es El Salvador, dijo el Ministro de Economía.

Lo anterior fue expresado por el Dr. Ricardo González

Sábado "Mercado de Pulgas" a favor Muchachas Guías

Gran Mercado de Pulgas, a beneficio de las actividades de la Asociación de Muchachas Guías de El Salvador, se realizará el Sábado próximo.

—Pasa a la página 25—

Camacho, ante la Comisión de Economía y Agricultura, de la Asamblea Legislativa, que lo llamó conjuntamente con el Presidente de CEL, General Abdul Gutiérrez, para que explicaran la situación actual de los precios de los derivados del petróleo; ellos llegaron acompañados de sus asesores técnicos.

Agregó, que no se puede estabilizar nuestra economía con esa medida, debido a que afecta al mercado interno y a toda la vida económica, desestimula las inversiones a largo y corto plazo, las políticas y planes económicos, invalida pronósticos y proyectos y desestabiliza la oferta y la demanda.

El Ministro, añadió, que la reducción interna de los precios de los derivados del petróleo, estimularía el consumo de estos productos y que esto se debe tener en cuenta por la escasa disponibilidad que tenemos de divisas.

—Pasa a la página 34—



VISITAN OBRAS. Para conocer el desarrollo de los programas habitacionales aprobados por el IVU, la Arq. Rosa Emilia Posada Sánchez (izquierda), visitó "Jardines de Zacamil". Le acompañan: Lic. Francisco Antonio Quintanilla (gerente general), y los directores Lic. José Arcides Balres Zelaya y Arq. Ana Mercedes Aguilar de Selva. Explica la obra el Ing. Miguel Angel Guerra.

Objetan reformas a Códigos Penales

Con objeciones de los partidos PAISA y PCN, fueron aprobadas por mayoría de votos, las reformas al Código Procesal Penal, no sin antes hacer algunas salvadedades, diputados de la oposición.

Estas salvadedades se refieren al Art. 60, que dice: "Las disposiciones del presente Decreto se aplicarán desde su vigencia a los procesos futuros, cualquiera fuere la fecha en que se hubiere cometido el delito

o la falta, así como a los procesos pendientes que estuvieren en la fase de Instrucción.

Antes de ser aprobadas por 55 votos, las reformas fueron analizadas durante más de una hora por la Comisión de Legislación y Puntos Constitucionales, que emitió su dictamen favorable, el cual al ser leído ante el pleno, recibió el apoyo unánime de todas las fracciones políticas allí

—Pasa a la página 34—



EDIFICIO PROPIO. Lic. Sigfrido Valle Courtade, del FSV, realiza estudios para comprar o construir un edificio propio el presente año, que reúna en un solo local todas sus dependencias para comodidad del cotizante, dijo el gerente general.

Nuevo embajador de Colombia en el país, Dr. Gómez

El Dr. Humberto Gómez Gómez sustituye al Dr. Luis Guillermo Véliz Trujillo, como embajador de Colombia en nuestro país.

El diplomático ya presentó sus cartas credenciales ante el Canciller y el Presidente de la República, respectivamente. El Jefe de la Misión de Colombia, nació en Bucaramanga el 26 de Agosto de 1924; es abogado y realizó sus estudios de secundaria en el Liceo La Salle, Colegio Mayor de Nuestra Señora del Rosario, en Bogotá. Sus estudios universitarios, en la Universidad Externado de Colombia, en Derecho y Ciencias Políticas.

Entre los cargos desem-

—Pasa a la página 26—

Más médicos generales se necesitan en el país

Médicos especialistas despersonalizan al enfermo y se necesitan más médicos generales que humanicen su relación con él, expresa el Dr. Vicente Armando Navarrete.

Es necesario que nuestras universidades formen y egresen médicos de pre-

paración general, que tanto necesita el país en estos momentos de crisis económica, política y social, dice el Dr. Navarrete, Presidente de la Sociedad Salvadoreña de Medicina General (SOSAMEG).

Es preciso, agrega, que

—Pasa a la página 27—

Iniciase programa para combatir abeja africana

El programa para el combate de la abeja africana en El Salvador, ha sido iniciado en forma racional en el país.

Actualmente se están analizando todos los antecedentes del caso y se tienen en estudio los primeros enjambres supuestamente

de abeja africana, aparecidos en la Zona Oriental y Central de la República.

Estas medidas se han tomado con el objeto de mantener un seguimiento preciso y poner en práctica en forma escalonada, todas las recomendaciones que

—Pasa a la página 31—

Los 3 mejores caballos del mundo están aquí

Reñida competición de los tres mejores padrotes de caballos peruanos, habrá en EXPICA y AGRO-EXPO 86. Miembros del Comité Organizador del evento, declararon que los mejores caballos peruanos del mundo son salvadore-

ños. Relatan que debido a reformas estructurales hechas por un gobernante peruano, salieron de ese país los mejores caballos y fueron a dar a varios lugares, especialmente a Honduras, Guatemala y El Salvador.

—Pasa a la página 19—



NUEVO CENTRO PENAL. El Ministro de Justicia, Dr. Julio Alfredo Samayoa h. muestra a la prensa nacional, el nuevo Centro Penal de Toncatepeque, que ya está concluido, y al que se espera trasla-

dar unos 220 reclusos, desde el próximo mes de Mayo. Durante un recorrido por todo el local, explicó las ventajas e innovaciones que tiene este nuevo centro penal.

Al cerrar la edición

(Información en página 53)